



OBSAH VÝZVY

9. výzva – aktivita 2.2.1 Propagační kampaně

Identifikace výzvy	Číslo výzvy	08_23_009
	Název výzvy	9. výzva OP Rybářství - Propagační kampaně
	Název programu	OP Rybářství 2021-2027
	Cíl politiky	2 Zelenější, nízkouhlíková Evropa
	Priorita ENRAF	Priorita 2 - Podpora udržitelných akvakulturních činností, zpracování produktů rybolovu a akvakultury a jejich uvádění na trh, čímž přispívá k potravinovému zabezpečení v Unii
	Specifický cíl ENRAF	SC 2.2 – Podpora uvádění na trh, kvality a přidané hodnoty produktů rybolovu a akvakultury, jakož i zpracování těchto produktů
	Aktivita	2.2.1 Propagační kampaně
	Druh výzvy	Průběžná
	Určení, zda se jedná o doplňkovou výzvu (pouze v relevantních případech) U doplňkové výzvy je nutné uvést popis doplňkovosti, identifikovat doplňkovou vazbu a specifické cíle a je-li to možné také doplňkovou výzvu, s níž je tato výzva ve vzájemné doplňkové vazbě	Hranice je jasně vymezena pro projekty na podporu akvakultury v OP Rybářství, podle definice žadatele. Program s hraniční oblastí je SP SZP.
	Model hodnocení – jednokolový/dvoukolový	Jednokolový
Časové nastavení	Datum vyhlášení výzvy	12. 6. 2023
	Datum zpřístupnění žádosti o podporu v MS2021+	12. 6. 2023
	Datum zahájení příjmu Žádostí o podporu	27. 6. 2023
	Datum ukončení příjmu Žádostí o podporu	31. 12. 2029



Spolufinancováno Evropskou unií



MINISTERSTVO ZEMĚDĚLSTVÍ

	Nejzazší datum pro ukončení fyzické realizace projektu	30. 6. 2029
Forma podpory	Alokace výzvy rozhodná pro výběr projektů a její struktura z hlediska zdrojů financování	20 000 000 ¹ (70 % z toho příspěvek Unie, 30 % z toho národní spolufinancování)
	Typ podporovaných projektů (<i>např. individuální projekt, integrovaný projekt</i>)	Individuální projekt
	Oprávnění žadatelé	Podpora je určena pro Ministerstvo zemědělství a příspěvkové organizace Ministerstva zemědělství.
	Míra spolufinancování	100 %
	Podmínky veřejné podpory	Veřejná podpora není.
	Maximální a minimální výše celkových způsobilých výdajů na projekt	Způsobilé výdaje, na které může být poskytnuta podpora, činí minimálně 10 000 Kč na každý jednotlivý projekt, Způsobilé výdaje, na které může být poskytnuta podpora, činí maximálně 30 000 000 Kč na každý jednotlivý projekt.
Věcné zaměření	Výčet podporovaných aktivit	Komunikační aktivity zaměřené na informování o kvalitě a prospěšnosti konzumace rybiho masa a environmentálních přínosech akvakultury; aktivity mohou být realizovány v rámci regionálních, celostátních a nadnárodních komunikačních a propagačních kampaní nebo cíleně ve vzdělávacích a stravovacích zařízeních (např. ve školách), prezentace produktů a odvětví akvakultury na veletrzích a výstavách, Vydávání osvětových i odborných publikací, pořádání seminářů a konferencí, podpora propagace prostřednictvím sociálních sítí, tvorba webových stránek.
	Indikátory	Subjekty mající prospěch z propagační a informační činnosti (výsledkový indikátor). Počet operací (výstupový indikátor).

¹ Alokaci je možné v odůvodněných případech navýšit a to zejména z důvodu nenaplnění věcných cílů při původní výši alokace nebo převisu kvalitních projektů.



Spolufinancováno Evropskou unií



MINISTERSTVO ZEMĚDĚLSTVÍ

	Cílová skupina	Podniky akvakultury, zpracovatelé ryb, rybářské svazy a pobočné spolky rybářských svazů, veřejnoprávní instituce, široká veřejnost.
Územní zaměření	Přípustné místo realizace	Celé území ČR.
Způsobilost výdajů	Věcná a časová způsobilost	Výdaje, které jsou způsobilé a nezpůsobilé ke spolufinancování, číselník způsobilých výdajů včetně finančních limitů způsobilých výdajů a další informace o věcné a časové způsobilosti jsou uvedeny v Pravidlech pro žadatele a příjemce na odkaze: https://eagri.cz/public/portal/mze/dotace/operacni-program-rybarstvi-na-obdobi-2021-2027/aktivity/x2-2-1-propagacni-kampane/x9-vyzva Způsobilé výdaje jsou realizovány z hlediska času od 1. 1. 2021 do 30. 6. 2029.
Náležitosti žádosti o podporu	Povinné přílohy žádosti nebo odkaz na Pravidla pro žadatele a příjemce, které dané přílohy upravují	Povinné i povinně volitelné přílohy předkládané k Žádosti o podporu přes IS KP2021+, dále povinné přílohy předkládané/zasílané do 30 týdnů od vyhotovení seznamu projektů doporučených k financování a výzvy k předložení příloh z výběrového/zadávacího řízení přes portál IS KP21+, záložka „Modul VZ“, povinně volitelné přílohy předkládané přes portál IS KP21+, záložka „Modul VZ“ a povinné i povinně volitelné přílohy předkládané při podání Žádosti o platbu přes portál IS KP21+ jsou uvedeny v Pravidlech pro žadatele a příjemce na odkaze: https://eagri.cz/public/portal/mze/dotace/operacni-program-rybarstvi-na-obdobi-2021-2027/aktivity/x2-2-1-propagacni-kampane/x9-vyzva
	Informace o způsobu podání žádostí o podporu – odkaz na MS2021+ a případně informace o možnosti postupu podle § 14k odst. 1, 3 a 4, § 14l a 14p rozpočtových pravidel	Všechny Žádosti o podporu budou v souladu s Pravidly pro jednotlivé aktivity přijímány elektronicky prostřednictvím portálu ISKP21+ (https://iskp21.mssf.cz/) bez nutnosti osobní účasti žadatele na RO SZIF. Systém administrace Žádosti o podporu včetně vyzývání k doplnění žádosti k odstranění vad je uvedeno v Pravidlech pro žadatele a příjemce na odkaze: https://eagri.cz/public/portal/mze/dotace/operacni-program-rybarstvi-na-obdobi-2021-2027/aktivity/x2-2-1-propagacni-kampane/x9-vyzva



Spolufinancováno
Evropskou unií



MINISTERSTVO ZEMĚDĚLSTVÍ

	<p>Informace o způsobu poskytování konzultací k přípravě žádosti o podporu</p>	<p>Adresa a kontakt Regionálního odboru České Budějovice Státního zemědělského intervenčního fondu:</p> <p>Adresa: Rudolfovská tř. 493/80, 370 01 České Budějovice Kontakt: tel.: 296 806 123, e-mail: ro.cb@szif.cz</p> <p>ÚŘEDNÍ HODINY provozní doba: pondělí, středa 7:30 – 16:30 úterý, čtvrtek, pátek termín dohodou.</p>